
1 

 

 

 

 

+7(499)130-21-29 
info@bulgarcar.ru

 

 

 

КАТАЛОГ  ЗАПЧАСТЕЙ 

ЭЛЕКТРОТЯГАЧА  ЕT 508

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



2 

 

 
СОДЕРЖАНИЕ 

 

Группа 

                   Подгруппа 
Фиг. Стр. 

Общий вид ЕТ 508.1 1, 2 4 

Сиденья (в сборе) 3 6 

Ведущий мост (в сборе) 4 7 

                  Ведущий мост 6167 5 8 

                  Дифференциал (в сборе) 6 10 

                   Задний тормоз (левый и правый)  7 11 

                   Тяговый электродвигатель 8 12 

Колесо 9 14 

Управляемое колесо 10 15 

Рулевая колонка 11 16 

Тормозная система 12 17 

                  Ручной тормоз 13 19 

Электрооборудование ЕТ 508.1 14 20 

                  Электрический щит 3839.1 15 22 

                  Контактор КПЕ-4 16 24 

                  Контактор КПЕ-4 17 26 

                  Контактор КПД-5 18 28 

                  Контактор КПД-4 19 30 

                  Пусковое сопротивление 20 32 

                  Командное устройство 21 33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



4 

1, 2 ОБЩИЙ ВИД 
 

 
 

Фиг. 1 

 
Фиг. 2 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



5 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

1, 2 - 508.1   00.00.00 

Электротягач с рулевым управлением, рулевым усилием 

125кгс, одним управляемым колесом и 

пневматическими шинами 

1 845,000 

 1 5920   00.00.00 Сиденье (в сборе) 1 13,585 

 2 508.1   03.00.00 Ведущий мост (в сборе) 1 139,000 

 3 508.1   05.00.00 Колесо управляемое 1 30,700 

 4 5677.1   00.00.00-1 Рулевая колонка 1 7,620 

 5 508.1   04.00.00 Тормозная система   

 6 508.1   02.00.00 Электрооборудование 1 44,200 

 7 508.1   01.00.00 Шасси 1 124,732 

 8 508.1   08.00.00 Крышка 1 23,391 

 9 5848   00.00.00 Рукевое колесо Ø360 1 2,370 

 10 БДС 14494-78 Шайба М4 4  

 11 БДС 744-72/8 Гайка М6 12 0,034 

 12 БДС  833-71 Пружинная шайба 6Н 12 0,0082 

 13 БДС 1230-72/5,6 Болт I M6x14 1 0,003 

 14 508.1   06.00.00 Командное устройство 1 2,051 

 15 508.1   07.00.00 Щит передний 1 12,260 

 16 512   00.00.10 Скоба пружинного устройства 1 0,012 

 17 654.28.2  00.01.00 Петля (в сборе) 2 0,245 

 18 БДС 1232-72/8,8 Болт I M10x50 1 0,0052 

 19 БДС  833-71 Пружинная шайба 14Н 5 0,004 

 20 508.1   00.03.00 Крышка 1  

 21 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Н 8  

 22 БДС 14494-78 Шайба М5 8  

 23 БДС 1358-72/5,6 Винт I M5x10-8g 4  

 24 506   00.05.00 Крышка 1  

 25 506.3   00.11.00 Прицепное устройство (в сборе) 1 0,806 

 26 БДС 744-72/5 Гайка М12-7Н 20  

 27 БДС 3223-74  Шайба 12 6  

 28 БДС 1232-72/5,6 Болт I M12x50-8g 6  

 29 506.1   00.00.03 Амортизатор 6  

 30 БДС  833-71 Пружинная шайба 12Н 8  

 31 506   00.00.02 Скоба 2  

 32 508.1   00.09.00 Балка (в сборе) 1  

 33 512   00.00.07 Амортизатор 4  

 34 БДС 1250-71/5 Гайка I M10-7Н 4  

 35 БДС 1232-72/5,6 Болт I M8x20 8 0,012 

 36 БДС 6892-58 Соединительное звено цепи 06В-1 2  

 37 БДС 6892-58 Цепь  06В-1 – 93зв. 1  

 38 БДС 1232-72/5,6 Болт I M8x45 1 0,025 

 39 БДС 744-72/5 Гайка М8-7Н 7  

 40 508.1   00.01.00 Настильный лист (в сборе) 1  

 41 508.1   00.02.00 Настильный лист 1  

 42 БДС  833-71 Пружинная шайба 8Н 6  

 43 БДС 1359-74/5,6 Винт I M6x10-8g 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



6 

3 СИДЕНЬЕ (в сборе) 

 

 
 

Фиг. 3 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

3 - 5920   00.00.00 Сиденье (в сборе) 1 13,850 

 1 5918   00.00.00 Сиденье 1 2,200 

 2 БДС 664-70 Шуруп 3х20 18  

 3 5919   00.00.00 Спинка 1 2,620 

 4 5920   03.00.00 Сиденье 1 7,202 

 5 5920   01.02.01 Спинка 1 3,125 

 6 БДС 14494-78 Шайба М10 3  

 7 БДС 55-64 Шплинт 2,5х20 3  

 8 5915   03.00.04 Штифт 1 0,001 

 9 5920   01.03.00 Вал 1 0,336 

 10 5915   03.00.05 Рукоятка 1 0,055 

 11 5920   05.00.00 Направляющая левая (в сборе) 1 0,990 

 12 5920   04.00.00 Направляющая  правая (в сборе) 1 0,770 

 13 5920   02.00.01 Фиксатор 1 0,050 

 14 001.3   00.02.03 Пружина 1 0,010 

 15 БДС 3596-77 Шар А25 1  

 16 5920   03.01.00 Рама 1 3,658 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



7 

4 ВЕДУЩИЙ МОСТ (в сборе)   

 

 
 

Фиг. 4 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

4 - 508.1   03.00.00 Ведущий мост - 1 139,000 

 1 506   06.00.02 Кольцо 1 1 0,008 

 2 БДС 1232-72/8,8 Болт I M8x30-8g 6    6 0,015 

 3 БДС  833-71 Пружинная шайба 2-8Н  6    6 0,001 

 4 260039   00.00 Электродвигатель сериесный ЕТ 3/3,8/18-02 1 - 50,500 

 4 260006   00.00 Тяговой электродвигатель ЕТ 3/3,8/18 - 1 40,500 

 5 6016.1   00.00.00 Колесо 4,00-8  2    2 9,100 

 6 6167   00.00.00 Ведущий мост 1 - 79,000 

 6 6167   00.00.00-01 Ведущий мост - 1 81,000 

 7 БДС 744-72/5 Гайка М8-6Н - 6  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



8 

5 ВЕДУЩИЙ МОСТ 6167 (в сборе) Ведущий мост 

 

 
 

Фиг. 5 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

5 - 6167   00.00.00-03 Ведущий мост 1 81,000 

 1 6166   00.00.08 Гайка 2 0,0111 

 2 6166   00.00.09 Предохранительная шайба 2 0,009 

 3 6167   00.00.14 Кольцо предохранительное 1 0,002 

 4 ГОСТ 2893-73 Подшипник 50306 1 0,350 

 5 6167   07.00.00 Вал (в сборе) 1 1,085 

 6 БДС 5718-72/5 Гайка I М8-7Н 18 0,004 

 7 БДС  833-71 Пружинная шайба 2-8Н 14 0,001 

 8 6167   00.00.01 Крышка 1 0,001 

 9 6167   00.00.16 Уплотнение 1 0,200 

 10 6167   00.00.21 Шпилька 18 0,010 

 11 БДС 3609-73 Кольцо II В20х26 3 0,001 

 12 6191   06.00.00 Сапун (в сборе) 1 0,055 

 13 6167   00.00.02 Картер 1 11,000 

 14 6167   00.00.17 Шестерня ведущая цилиндрическая 1 0,300 

 15 6167   00.00.20 Крышка 1 0,015 

 16 ГОСТ 8338-75 Подшипник 206 1 0,190 

 17 6167   00.00.04 Шестерня 1 1,615 

 18 6167   07.00.00 Вал (в сборе) 1 1,000 

 19 6167   00.00.15 Уплотнение 1 0,002 

 20 6167   00.00.13 Крышка 1 0,190 

 21 6167   00.00.22 Штуцер 2 0,025 

 22 БДС 3609-73 Кольцо II В12х18 2 0,001 

 23 6159   02.00.04 Втулка 2 0,125 

 24 6159   05.00.00 Уплотнение 2 0,050 

 25 6167   09.00.00 Ступица с тормозным барабаном 2 8,150 

 26 ОН-04   60855-72 Болт БМ14х1,5Т 10 0,027 

 27 6167   09.00.01 Ступица 2 3,450 

 28 6167   01.00.02 Шпилька 16 0,012 

 29 6167   07.00.02 Втулка 1 0,085 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



9 

5 30 6167   01.00.01 Тормозной барабан 2 4,400 

 31 БДС 1359-74/5,6 Винт  M8x22-8g 4 0,010 

 32 7015   00.00.02 Гайка М14х1,5 10 0,030 

 33 6166   00.00.06 Гайка 2 0,081 

 34 6166   00.00.06 Предохранительная шайба 2 0,009 

 35 ГОСТ 333-79 Подшипник 2007109 2 0,320 

 36 ГОСТ 333-79 Подшипник 7210Н 2 0,590 

 37 6141   00.00.04 Шайба опорная 2 0,070 

 38 6167   00.00.11 Болт 8 0,017 

 39 6167   00.00.18 Шайба опорная 2 0,001 

 40 403   3502010 Тормоз задний правый (в сборе) 1 0,290 

 41 6167   10.00.00 Трос тормозной (в сборе) 1 0,472 

 42 6167   04.00.00 Дифференциал (в сборе) 1 7,350 

 43 БДС 5718-80/8 Гайка I М10-6Н 24  

 44 6167   00.00.10 Пластина регулирующая 0,1 6 0,001 

 45 6167   00.00.07 Крышка 1 2,200 

 46 6167   00.00.08 Уплотнение 1 0,002 

 47 6168   00.00.16 Шпилька 16 0,021 

 48 БДС 4069-73 Пробка М20х1,5-6g 1 0,025 

 49 БДС  833-71 Шайба 2-10Н 40 0,002 

 50 6167   00.00.05 Уплотнение 2 0,002 

 51 6167   06.00.00 Пробка (в сборе) 1 0,080 

 52 6167   03.00.00 Кожух полуоси 1 7,040 

 52 6167   11.00.00 Кожух полуоси 1 7,250 

 53 403   3502011 Тормоз задний левый (в сборе) 1 2,900 

 54 6167   00.00.06 Полуось - 3,050 

 54 6167   00.00.06-01 Полуось 1 3,100 

 55 6167   00.00.12 Полуось 1 2,050 

 56 6141   00.00.03 Уплотнение 2 0,005 

 57 6159   00.00.02 Втулка 8 0,010 

 58 БДС 5718-72/5 Гайка I М10х1,25-СН 16 0,007 

 59 6167   02.00.00 Кожух полуоси 1 4,340 

 60 6167   00.00.09 Пластина регулирующая 0,5 3 0,001 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



10 

6 ВЕДУЩИЙ МОСТ (в сборе) Дифференциал (в сборе) 

 

 
 

Фиг. 6 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

6 - 6167   04.00.00 Дифференциал (в сборе) 1 7,350 

 1 ГОСТ 8338-75 Подшипник 109 2 0,240 

 2 6167   04.00.05 Болт 8 0,022 

 3 6167   04.00.03 Штифт 1 0,008 

 4 6167   04.00.06 Ось 1 0,100 

 5 6167   04.00.02 Коробка дифференциала 1 3,100 

 6 6167   04.00.04 Шестерня планетарная 2 0,190 

 7 6167   04.00.01 Коронная шестерня цолиндрическая 1 2,800 

 8 6167   04.00.07 Шестерня сателитная 2 0,096 

 9 6167   04.00.08 Контровочная пластина 4 0,010 

 10 БДС 5748-72/8 Гайка I М10-6Н 8 0,001 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



11 

7 ВЕДУЩИЙ МОСТ (в сборе) Тормоза задние, левый и правый 

 

 
 

Фиг. 7 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

7 - 403   3502011 Тормоз задний левый (в сборе) 1   -  

 - 403   3502010 Тормоз задний правый (в сборе) -   1  

 1 250511-29 Гайка 1   1  

 2 252155-02 Пружинная шайба 1   1  

 3 402-3508196 Втулка 1   1  

 4 402-3508191-02 Рычаг левый 1   -  

 4 402-3508190 Рычаг правый -   1  

 5 252005-29 Шайба 8 1   1  

 6 410-3501127 Пружина прижимная 2   2  

 7 402-3502036 Пружина короткая стяжная 1   1  

 8 403-3502040 Цилиндр (в сборе) 1   1  

 9 402-3502035 Пружина 1   1  

 10 403-3508201 Пластина левая 1   -  

 10 403-3508200 Пластина правая -   1  

 11 403-3501090 Колодка (в сборе) 2   2  

 12 403-2508195 Винт регулирующий 1   1  

 13 403-3502013 Щит левый 1   -  

 13 403-3502012 Щит правый -   1  

 14 252154-02 Пружинная шайба 6 2   2  

 15 201416-29 Винт М6х12 2   2  

 16 403-3501060 Кольцо 2   2  

 17 403-3501056 Поршень 2   2  

 18 403-3501051-А Манжета уплотняющая 2   2  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



12 

7 19 403-3501058 Крышка предохранительная 2   2  

 20 403-3501064 Клапан 1   1  

 21 402-3501065 Крышка 1   1  

 22 402-3502046 Цилиндр заднего тормоза 1   1  

 23 403-3501095-10 Тормозная колодка 2   2  

 24 402-3501105-А Фрикционная накладка 2   2  

 25 403-3501055 Поршень тормозного цилиндра (в сборе) 2   2  

 
 

8 ВЕДУЩИЙ МОСТ (в сборе) Электродвигатель тяговый 

 

 
 

Фиг. 8 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

8 - 260006   00.00 Электродвигатель тяговый ЕТ 3/3,8/18 1 40,500 

 1 БДС 1358-72/5,6 Винт I M5x10 4  

 2 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Н 4  

 3 БДС 206-73 Шайба нормальная  HM5 4  

 4 62012-2 40932 01081 Кожух 1  

 5 БДС 2551-71/5,6 Болт I M8x20 5  

 6 620129 409898 00377 Шайба предохранительная 1  

 7 620129 409891 00677 Шайба 1  

 8 620129 408834 01279 Вентилятор 1 0,450 

 9 29830   10.13 Пояс защитный 1 0,590 

 10 БДС 1358-72/5,6 Винт I M6x30 3  

 11 БДС 206-78 Шайба  АM6 8  

 12 БДС 1358-72/5,6 Винт I M6x18 3  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



13 

8 13 620129 403142 00978 Крышка подшипника внешняя 1  

 14 БДС 4884-72 Подшипник шариковый 80305 Р4 2f 1  

 15 206006   01.00 Щит со щетлодержателем 1 3,780 

 16 62012-2 403544 018.81 Щит задний 1 2,900 

 17 263009   03.00 Провод соединительный 1 0,060 

 18 260006   01.10 Вывод А1 1 0,880 

 19 263009   02.00 Вывод А2 1 0,130 

 20 29830   10.05 Щеткодержатель 4 0,103 

 21 26017   10.01 Щетка М50 8 0,015 

 22 БДС 206-73 Шайба  HM5 8 0,001 

 23 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Н 8 0,002 

 24 БДС 1358-72 Винт I M5x14 8 0,002 

 25 260006   50.00 Статор 1 15,400 

 26 29830   10.18 Полюс 4 0,760 

 27 260006   51.00 Катушки сериесные I и II 1 1,600 

 28 260006   51.00 Катушки сериесные III и IV 1 1,600 

 29 620129 405741 002.77 Втулка 1 0,002 

 30 620129 403164 018.77 Корпус 1 8,950 

 31 БДС  833-82 Шайба 2-10Н 8 0,002 

 32 БДС 2551-71 Болт I M10x20 8 0,020 

 33 62012-2 502421 010.81 Крыка клеммного щита 1  

 34 620129 409811 003.77 Гайка М8 12  

 35 БДС  833-82 Шайба 2-8Н 10  

 36 620129 409891 003.77 Шайба 18 0,002 

 37 БДС 1358-72 Винт I M6x20 2  

 38 62012-2 506388 007.81 Основание 1  

 39 620129 506122 008.77 Прокладка резиновая 1 0,019 

 40 620129 403144 003.77 Крышка подшипника 1 0,052 

 41 620129506821 001.77 Шпонка призмарическая 1 0,026 

 42 260006   30.00 Ротор 1 13,920 

 43 620129 506829 003.77 Шпонка сегментная 1 0,050 

 44 БДС 9954-78 Уплотнение А35х62х10-1 1  

 45 БДС 2170-77 Кольцо А62 1  

 46 БДС 4846-73 Подшипник роликовый 32305 Р4 2f 1  

 47 62012.2 403548 002.81 Щит передний 1  

 48 620129 409891 012.77 Крышка предохранительная  1 0,004 

 49 БДС 1359-75/5,6 Винт III М8х22 8  

 50 БДС 206-78 Шайба АМ16 1  

 51 620129 409898 005.77 Шайба предохранительная 1  

 52 БДС 1250-71/5,6 Гайка I М16 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



14 

9 КОЛЕСО 

 

 
 

Фиг. 9 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

9 - 6016.1   00.00.00 Колесо 4,00-8 1 8,885 

 1 БДС 10612-74 Покрышка 4,00-8/110-203/PR6 1  

 2 БДС 3917-74 Камера 4,00-8 1  

 3 БДС 3782-74 Стержень клапана I 1  

 4 БДС 5404-74 Крышка клапана 1  

 5 БДС 11021-73 Ободная лента 4,00-8 1  

 6 2604-2   00.00 Обод 3,00 Д-8 1 3,285 

 7 БДС 744-72/5 Гайка М12х1,5-7Н Zn10 5 0,015 

 8 БДС  833-71 Пружинная шайба 12Н Zn10 5 0,003 

 9 2004-2   00.02 Внутренняя часть обода 1 1,525 

 10 2004-2   00.01 Наружная часть обода 1 1,525 

 11 БДС 4119-74 Болт М12х1,5 Zn10 5 0,029 

 
Примечание:  Камеру (поз.2) следует укомплектовать вентилем 70°Т – БДС 5408-72 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



15 

10 КОЛЕСО УПРАВЛЯЕМОЕ 
 

 
 

Фиг. 10 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

10 - 508.1   05.00.00 Колесо управляемое 1 57,000 

 1 4924   00.00.06 Крышка 2 0,035 

 2 БДС 55-64 Шплинт 5х50 2 0,011 

 3 006   21.00.06 Гайка корончатая 2 0,070 

 4 7015   00.00.02 Гайка специальная 10 0,050 

 5 ГОСТ 333-71 Подшипник 7207 2 0,330 

 6 6016.1   00.00.00 Колесо 4,00-8 1 9,100 

 7 551.3   00.03.04 Ступица 2 3,450 

 8 ОН-04   60855-72 Болт БМ14х1,5Т 10 0,027 

 9 ГОСТ 333-71 Подшипник 7208Н 2 0,450 

 10 006   21.00.04 Шайба 2 0,010 

 11 508.1   05.01.00 Опора 1  

 12 БДС 2171-72/5,6 Винт I M8x25 2  

 13 БДС  833-71 Пружинная шайба 8Н 2 0,002 

 14 508.1   05.00.03 Грязевой щит 1 0,850 

 15 508.1   05.00.01 Планка 1 0,030 

 16 БДС 1232-72/8,8 Болт I M8x25 2 0,013 

 17 508.1   05.00.02 Ограничитель 1 0,105 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



16 

 

11 РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ 
 

 
 

Фиг. 11 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

11 - 5677.1   00.00.00-1 Рулевой механизм 1 7,620 

 1 БДС 1262-72/8 Гайка I М18х1,5-6Н 2 0,030 

 2 БДС  833-82 Шайба 2-18Н 2 0,011 

 3 5665   00.00.03 Втулка 1 0,018 

 4 5677.1   02.00.00-1 Вал передающий (в сборе) 1 2,800 

 5 5677.1  01.00.00-01 Колонка 1 4,420 

 6 ГОСТ 7242-70 Пошипник 80205 1 0,120 

 7 БДС 2170-75 Кольцо А52 1 0,009 

 8 БДС 3389-73 Шпонка А6х6х20 1 0,005 

 9 5677.1   00.00.01 Колесо цепное 1 0,150 

 10 БДС 14494-78 Шайба ПМ18 1 0,015 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



17 

12 ТОРМОЗНАЯ СИСТЕМА 
 

 
 

Фиг. 12 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

12 - 508.1   04.00.00 Тормозная система 1 74,460 

 1 7002   00.12 Штифт специальный 1  

 2 БДС 14494-78 Шайба М10 5  

 3 БДС 55-64 Шплинт 3,2х18 5  

 4 БДС 14494-78 Шайба М16 1  

 5 БДС 55-64 Шплинт 4х28 1  

 6 508.1   04.01.00 Ручной тормоз (в сборе) 1 0,614 

 7 662 33 02 00 03 Штуцер промеждуточный 1 0,025 

 8 508.1   04.00.04 Гайка накидная 4х12 1  

 9 БДС 3609-72 Кольцо А12х18 1  

 10 БДС 3609-72 Кольцо А22х29 3  

 11 666 33 03 00 05 Болт накидной гайки 1 0,030 

 12 011.2   08.00.04 Скоба 1  

 13 7069   00.00.00 Главный тормозной цилиндр D=25, S=30 1 0,820 

 14 БДС  833-82 Шайба 2-8Н 2 0,003 

 15 БДС 744-72/5 Гайка М8-7Н 2 0,003 

 16 508.1   04.05.00 Труба (в сборе) 1 0,108 

 17 508.1   04.00.03 Щуцер 2 0,084 

 18 508.1   04.03.00 Труба (в сборе) 2 0,176 

 19 6956.1   03.00.00 Резервоар (в сборе) 1 0,170 

 20 6936.1   03.00.01 Крышка 1 0,040 

 21 6956.1   03.01.00 Корпус 1 0,056 

 22 БДС 3048-78/8,8 Ось 10х60/52 1 0,035 

 23 508.1   04.02.00 Труба (в сборе) 1 0,084 

 24 011.2   12.00.04 Тройник фланцевой 1  

 25 ЗН 23-72 Контргайка 4 1  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



18 

12 26 БДС 5282-73/5,6 Ось 16х65/55 1 0,095 

 27 011.2   12.08.00 Поршень (в сборе) 1 0,130 

 28 7002   02.06 Вилка 1 0,034 

 29 7002   02.05 Ограничитель 1  

 30 БДС 1980-77 Штифт цилиндрический 2-3hх20 1  

 31 011.2   12.08.01 Наконечник 1 0,060 

 32 508.1   04.04.00 Педаль тормоза (в сборе) 1 1,170 

 33 011   07.01.04 Подножка резиновая 1  

 34 508.1   04.14.01.01 Педаль тормоза 1 1,150 

 35 506   02.01.01 Втулка 1  

 36 506   02.01.02 Резина профильная 1  

 37 БДС 1232-72/5,6 Болт I M8x60-8g 2  

 38 БДС 55-64 Шплинт 5х45 1  

 39 БДС 14494-78 Шайба М24 1  

 40 БДС  833-82 Шайба 2-5Н 4 0,001 

 41 6956.1   03.00.02 Уплотнение 1 0,002 

 42 БДС 5282-73/5,6 Ось 8х30/24 2  

 43 БДС 1262-72/5 Гайка М10-7Н 1 0,008 

 44 508.1   04.00.01 Вилка 1  

 45 БДС 14494-78 Шайба М10 4 0,004 

 46 001.3   02.00.03 Штуцер 1 0,018 

 47 6958   00.00.04 Ролик 1 0,195 

 48 508.1   04.00.02 Планка 1  

 49 506.1   02.00.01 Пружина 1  

 50 БДС 1359-74/5,6 Винт I M5x10-8g 4  

 51 БДС 14494-78 Шайба М5 2  

 52 БДС 14494-78 Шайба М8 4 0,002 

 53 БДС 55-64 Шплинт 2х12 4 0,028 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



19 

13 ТОРМОЗНАЯ СИСТЕМА  Ручной тормоз 
 

 
 

Фиг. 13 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

13 - 508.1   04.01.00 Ручной тормоз 1 0,614 

 1 5789.1   00.00.05 Кнопка 1 0,010 

 2 5789.1   00.00.04 Пружина 1 0,010 

 3 5789.1   00.00.03 Шайба 1 0,020 

 4 508.1   04.01.01.00 Рукоятка (в сборе) 1 0,600 

 5 5789.1   00.02.00 Штанга (в сборе) 1 0,075 

 6 5789.1   00.00.01 Сектор зубчатый 1 0,110 

 7 5789.1   00.00.03 Палец фиксаторный 1 0,015 

 8 БДС 14494-78 Шайба М6 3 0,002 

 9 БДС 55-64 Шплинт 1,6х10 2 0,001 

 10 БДС 5282-73 Ось 6х25/20 1 0,001 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



20 

14 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ 

 

 
 

Фиг. 14 

 

Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук 
Масса, 

кг 

14 - 508.1   02.00.00 Электрооборудование 1 440,200 

 1 3839.1   00.00.00 Электрощит 1 18,700 

 2 3824   00.00.07 Пружина 2  

 3 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Н 13  

 4 006   71.16.06 Шайба 2 0,012 

 5 БДС 10026-72 Штепсельное соединение 1  

 6 БДС 1359-74/5,6 Винт I M5x35-8g 3  

 7 БДС 744-72/5 Гайка М12-7Н 7  

 8 БДС 832-76/5,6 Винт I M5x10-8g 6  

 9 36.2   908735 Комбинированный осветительный корпус 2  

 10 508.1   01.15.00 Провод 1  

 11 БДС 5675-76 Электролампочка Сф1232, 12V, 10W 4  

 12 512.1   00.00.12 Втулка 1  

 13 508.1   02.04.00 Провод «144» L=1200 1  

 14 508.1   02.04.00-01 Провод «146» L=770 1  

 15 508.1   02.03.00-03 Провод «142» L=1440 1  

 16 508.1   02.03.00-02 Провод «141» L=1170 1  

 17 508.1   02.03.00-01 Провод «143» L=1170 1  

 18 508.1   02.03.00 Провод «139» L=970 1  

 19 БДС 3148-69 Клема (1 элемент) А 2,5 1  

 20 80342 Батарея аккумулаторная 1  

 21 508.1   02.03.00-07 Провод «151» L=1200 1  

 22 508.1   02.03.00-04 Провод «152» L=1620 1  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



21 

14 23 508.1   02.03.00-06 Провод «153» L=1600 1  

 24 БДС 1359-74/5,6 Винт I M6x25-8g 2  

 25 БДС 14494-77 Шайба М6 2  

 26 БДС  833-71 Пружинная шайба 6Н 5  

 27 508.1   02.03.00-05 Провод «150» L=1200 1  

 28 3516   00.00.00 Сопротивление пусковое 1  

 29 001.3   06.00.01 Уплотнение 2  

 30 БДС 1358-72/5,6 Винт I M4x14-8g 6  

 31 БДС 744-72/5 Гайка М4-7Н 12  

 32 БДС 14494-77 Шайба М4 6  

 33 БДС  833-71 Пружинная шайба 4Н 10  

 34 5241   00.00.06Б Манжета 1  

 35 008408 Командоконтролер ножной S730c603 1  

 36 508.1   02.01.00 Пучок проводов 1  

 37 36.2   908.933 Фара передняя 1  

 38 БДС 7356-77 Электролампочка Аф 1212, 12V, 25W 1  

 39 009206 Переключатель S80Д 4  

 40 508   02.05.00 Кронштейн (в сборе) 1  

 41 БДС 6310-77 Электролампочка АК 1222, 12V, 1.5W 2  

 42 36.2   908.308 Лампа щитка приборов, красная 1  

 43 4840-641 Пусковая кнопка 1  

 44 БДС  833-71 Пружинная шайба 4Н 2  

 45 40709 00.00.000 Замок цепи управления 1  

 46 36.2   908.308 Лампа щитка приборов, безцветная 1  

 47 3164   00.00.00 Реверс тип Р-1 1  

 48 БДС 832-76/5,6 Винт I M4x35-8g 2  

 49 508   02.05.01 Кронштейн 1  

 50 БДС 1230-72/5,6 Болт I M6x16-8g 3  

 51 508.1   02.07.00 Резина профильная 1  

 52 Д22 746 003 Индикатор разрядки аккумуляторной батарей ИРАБ 40-1 1  

 53 508   02.02.00 Штепсельное соединение с проводами 1  

 54 БДС  833-71 Пружинная шайба 8Н 3  

 55 823226 00.00 Звуковой сигнал К912V 1  

 56 БДС 1232-72/5,6 Болт I M8x30-8g 1  

 57 БДС 744-72/5 Гайка М8-7Н 3  

 58 БДС 14494-78 Шайба М5 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



22 

15 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ  Электрощит 
 

 
 

Фиг. 15 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

15 - 3839.1   00.00.00 Электрощит 1 18,700 

 1 3839.1   00.04.00 Шина изолированная 1 0,022 

 2 БДС 832-76/5,6 Винт I M6x12-8g 2  

 3 3839.1   00.01.00 Плита (в сборе) 1 4,004 

 4 3826.1   00.04.00 Предохранитель (в сборе) 1  

 5 3829   00.02.00 Шина изолированная 1 0,027 

 6 42353   00.00-02 Контактор КПД-5 100А, 40V 2 2,750 

 7 3839.100.05.00 Провод «60» L=250 2 0,006 

 8 3839.1  00.05.00-01 Провод «14» L=220 1 0,005 

 9 3839.1  00.05.00-02 Провод «16» L=220 1 0,005 

 10 7007   00.07.00 Шина изолированная 1  

 11 7007   00.06.00 Шина изолированная 1  

 12 3826   00.20.00 Платка (в сборе) 1  

 13 3812   00.00.09 Втулка распорная 2  

 14 БДС 832-76/5,6 Винт I M4x25-8g 2  

 15 БДС 744-72/5 Гайка М4-7Н 4  

 16 3839.1   00.06.00 Провод «36» L=240 1 0,033 

 17 3839.1   00.02.00 Пучок проводов 1  

 18 7007   00.00.166-02 Провод 4  

 19 42371   00.00-22 Контактор КПЕ-4, 63А, 40V 1 1,250 

 20 48-40-771 Предохранители 6 0,005 

 21 БДС 5003-73 Щит предохранителей ТП-6.1 1  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



23 

15 22 БДС 832-76/5,6 Винт I M5x16-8g 4  

 23 БДС 744-72/5 Гайка М5-7Н 4  

 24 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Н 15  

 25 3823   00.00.12 Скоба 3  

 26 БДС 832-76/5,6 Винт I M5x12-8g 11  

 27 3812   00.00.05 Скоба 2  

 28 БДС 832-76/5,6 Винт I M4x16-8g 2  

 29 БДС  833-71 Пружинная шайба 4Н 20  

 30 БДС 206-78 Шайба АМ4 4  

 31 3839.1  00.05.00-03 Провод «23» L=230 1 0,005 

 32 42371   00.00-12 Контактор КПЕ-4, 63А, 40V 2 1,250 

 33 БДС 832-76/5,6 Винт I M4x10-8g 16  

 34 3812   00.03.00 Искрогасящий контур 3  

 35 3839   00.03.00 Шина изолированная 2 0,027 

 36 3839.1  00.03.00 Провод «161» L=250 1 0,106 

 37 7007   00.00.169 Шина изолированная 1  

 38 7007   00.03.00 Шина изолированная 1  

 39 42369   00.00-12 Контактор КПД-4, 63А, 40V 1 2,250 

 40 3828   00.02.00 Искрогасящий контур 3  

 41 3839.1  00.03.00-01 Провод «155» L=270 1 0,112 

 42 3839.1  00.03.00-02 Провод «157» L=250 1 0,106 

 43 БДС 1234-71/5,6 Болт I M6x60-8g 2  

 44 БДС 744-72/5 Гайка М6-7Н 4  

 45 БДС  833-71 Пружинная шайба 6Н 4  

 46 БДС 206-78 Шайба АМ6 4  

 47 3811.3   01.00.00 Диод (в сборе) 1  

 48 3827   00.00.09 Изоляция 1  

 49 3811.3   00.00.01 Втулка изоляционная 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



24 

16 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ   Контактор КПЕ-4 
 

 
 

Фиг. 16 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

16 - 
42371   00.00-12 

(КтЕ-161-01) 
Контактор КПЕ-4, 63А, 40V 1 1.220 

 1 42369   08.00 Дугогасительная камера 1 0.182 

 2 42371   01.00.08 Основной узел 1 1.170 

 3 42371   03.00 Контактодержатель (в сборе) 1 0.015 

 4 49917   00.10 Пружина возвратная 2  

 5 42371   01.02 Прокладка регулирующая 3 0.003 

 6 42371   04.00 Плита (в сборе) 1 0.395 

 7 42371   07.00 Якорь (в сборе) 1 0.055 

 8 42371   01.07 Амортизатор 2 0.001 

 9 42371   05.00-02 Катушка 40V 1 0.635 

 10 42369   01.08 Стакан 4  

 11 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х6 el.cd 6chr 4 0.001 

 12 42371   06.00 Ярмо (в сборе) 1 0.425 

 13 42371   01.02.01 Прокладка регулирующая 6 0.0015 

 14 42369   01.06 Опора 1  

 15 42369   01.04 Пружина контактная 1 0.002 

 16 42369   04.00 Мост контактный (в сборе) 1 0.014 

 17* БДС 832-76/4,6 Винт I М4х14 el.cd 6chr 4 0.002 

 18 БДС 7148-72 Шайба А4 el.cd 6chr 2 0.002 

 19 БДС 1250-71/4 Гайка М4 el.cd 6chr 2 0.001 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



25 

16 20 42371   02.01 Основание 1  

 21 БДС 14494-78 Шайба АМ4 el.cd 6chr 4 0.001 

 22 БДС 833-71 Пружинная шайба 4Л el.cd 9chr 12 0.001 

 23 42369   03.00 Неподвижный контакт (в сборе) 2 0.027 

 24 БДС 14494-78 Шайба М6 el.cd 6chr 2 0.002 

 25 БДС 833-71 Пружинная шайба 6Л  2 0.003 

 26 БДС 832-76/4,6 Винт I М6х14 el.cd 6chr 2 0.005 

 27* БДС 832-76/4,6 Винт I М4х16 el.cd 6chr 6 0.002 

 28 42371   01.02-02 Прокладка регулирующая 4 0.0006 

 

Примечание:  * При использовании регулирующих прокладок общей толщиной свыше 1,5мм 

применит болт поз. 27* (4шт.) на месте болт – поз.17* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



26 

17 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ   Контактор КПЕ-4 
 

 
 

Фиг. 17 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

17 - 
42371   00.00-22 

(КтЕ-479-01) 
Контактор КПЕ-4, 63А, 40V 1 1,220 

 1 42369   08.00 Дугогасительная камера 1 0,182 

 2 42371   01.00-14 Основной узел 1 1,170 

 3 42371   03.00 Контактодержатель (в сборе) 1 0,015 

 4 42371   01.06 Пружина возвратная 1 0,001 

 5 42371   01.02 Прокладка регулирующая 3 0,003 

 6 42371   04.00 Плита (в сборе) 1 0,395 

 7 42371   07.00 Якорь (в сборе) 1 0,055 

 8 42371   01.07 Амортизатор 2 0,001 

 9 42371   05.00-02 Катушка 40V 1 0,635 

 10 42369   01.08 Стакан 4  

 11 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х6 el.cd 6chr 4 0,001 

 12 42371   06.00 Ярмо (в сборе) 1 0,425 

 13 49917   00.10 Пружина возвратная 1  

 14 42369   01.06 Опора 1  

 15 42369   01.04 Контактная пружина 1 0,002 

 16 42369   04.00 Мост контактный (в сборе) 1 0,014 

 17* БДС 832-76/4,6 Винт I М4х14 el.cd 6chr 4 0,002 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



27 

17 18 БДС 7148-72 Шайба А4 el.cd 6chr 2 0,002 

 19 БДС 1250-71/4 Гайка I М4 el.cd 6chr 2 0,001 

 20 42371   02.00.01 Основание (в сборе) 1 0,084 

 21 БДС 14494-78 Шайба М4 el.cd 6chr 4 0,001 

 22 БДС 833-71 Пружинная шайба 4Л el.cd 8chr 12 0,001 

 23 42369   03.00 Неподвижный контакт (в сборе) 2 0,027 

 24 БДС 14494-78 Шайба М6 el.cd 6chr 2 0,002 

 25 БДС 833-71 Пружинная шайба 6Л el.cd 9chr 2 0,003 

 26 БДС 832-76/4,6 Винт I М6х14 el.cd 6chr 2 0,005 

 27* БДС 832-76/4,6 Винт I М4х16 el.cd 6chr 6 0,002 

 28 42353   00.02 Пружина фиксаторная 2 0,023 

 29 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х   el.cd 6chr 2 0,001 

 30 42353   00.01 Пластина фиксаторная 2 0,026 

 31 42353   02.00 Вспомагательный контакт 1  

 32 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х22 el.cd 6chr 2 0,001 

 33 42371   01.02.01 Прокладка регулирующая 6 0,0015 

 34 42371   01.02-02 Прокладка регулирующая 4 0,0006 

 

Примечание:  * При использовании регулирующих прокладок общей толщиной свыше 1,5мм 

применит болт поз. 27* (4шт.) на месте болт – поз.17* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



28 

18 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ   Контактор КПД-5 
 

 
 

Фиг. 18 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

18 - 42353   00.00-02 Контактор КПД-5, 100А, 40V 1  

 1 42353   02.00 Вспомагательных контакт 1  

 2 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х22 el.cd 6chr 2  

 3 42353   00.01 Пластина фиксаторная 2  

 4 БДС  833-71 Пружинная шайба 4Л el.cd 9chr 2  

 5 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х8 el.cd 6chr 2  

 6 42353   00.02 Пружина фиксаторная 2  

 7 42353   01.00-02 Основной узел 1  

 8 БДС 2551-71/4,6 Болт I М8х16 el.cd 6chr 1  

 9 БДС 832-76/4,6 Винт I М5х20 el.cd 6chr 4  

 10 БДС  833-71 Пружинная шайба 5Л el.cd 9chr 8  

 11 БДС  833-71 Пружинная шайба 8Л el.cd 9chr 4  

 12 БДС 14494-78 Шайба М8 el.cd 6chr 4  

 14 42353   01.06 Опора 2  

 15 42353   04.00 Неподвижный контакт (в сборе) 4  

 16 42353   03.00 Основание (в сборе) 1  

 17 БДС 1250-71/4 Гайка I М5 el.cd 6chr 4  

 18 42353   01.01 Пружина возвратная 2  

 19 42353  183.00 Контактодержатель 1  

 20 БДС 14494-78 Шайба М6 el.cd 6chr 2  

 21 БДС  833-71 Пружинная шайба 6Л el.cd 9chr 2  

 22 БДС 832-76/4,6 Винт I М6х14 el.cd 6chr 2  

 23 БДС 7148-72 Шайба А4 el.cd 6chr 2  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



29 

18 24 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х14 el.cd 6chr 2  

 25 42353   05.00 Мост контактный (в сборе) 2  

 26 42353   01.03 Пружина контактная 2  

 27 42353   09.00 Дугогасительная камера 2  

 28 42353   08.00 Ярмо (в сборе) 1  

 29 42353   01.04 Регулирующая прокладка 4  

 30 42353   08.02 Сердечник 1  

 31 42353   08.01 Ярмо 1  

 32 42353   06.00 Плита (в сборе) 1  

 33 42353   07.00-02 Катушка 40V 1  

 34 БДС 932-76/4,6 Винт I М5х10 el.cd 6chr 4  

 35 49918   00.08 Амортизатор 2  

 36 42353   15.00 Якорь (в сборе) 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



30 

19 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ   Контактор КПД-4 
 

 
 

Фиг. 19 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

19 - 
42369л   00.00-12 

(КтЕ-436-01) 
Контактор КПД-4, 63А, 40V 1  

 1 42369   08.00 Дугогасительная камера 1 0,182 

 2 42369   01.00-02 Основной узел 1  

 3 42369   01.06 Опора 2 0,00065 

 4 БДС 14494-78 Шайба М6 el.cd 6chr 4  

 5 42369   09.00 Контактодержатель (в сборе) 1  

 6 42369   01.05 Пружина возвратная 2  

 7 42369   01.02 Регулирующая прокладка 3  

 7 42369   01.02.01 Регулирующая прокладка 6  

 7 42369   01.02.02 Регулирующая прокладка 4  

 8 42355   04.00.02 Плита (в сборе) 1  

 9 42353   15.00 Якорь (в сборе) 1  

 10 49918   00.08 Амортизатор 2  

 11 42369   06.00.02 Катушка 40V 1  

 12 42353   01.07 Прокладка немагнитная 1  

 13 БДС 832-76/4,6 Винт I М5х8 el.cd 6chr 4  

 14 42355   00.00 Ярмо (в сборе) 1  

 15 42353   08.02 Сердечник 1  

 16 42355   06.01 Ярмо 1  

 17 42369   01.07 Стакан 2  

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



31 

19 18 42369   01.04  Пружина контактная 2  

 19 42369   04.00 Мост контактный (в сборе) 2  

 20 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х14 el.cd 6chr 2  

 21 БДС 7148-72 Шайба А14 el.cd 6chr 2  

 22 24360   02.01 Основание 1  

 23 БДС 832-76/4,6 Винт I М4х16 el.cd 6chr 4  

 24 БДС 1250-71/4 Гайка I М4 el.cd 6chr 4  

 25 БДС 14494-78 Шайба М5 el.cd 6chr 2  

 26 БДС 833-71 Пружинная шайба 5Л el.cd 6chr 2  

 27* БДС 832-76/4,6 Винт I М5х14 el.cd 6chr 2  

 28 42369   03.00 Неподвижный контакт (в сборе) 4  

 29 БДС 832-76/4,6 Винт I М6х14 el.cd 6chr 4  

 30 БДС 833-71 Пружинная шайба 6Л el.cd 6chr 4  

 31 БДС 833-71 Пружинная шайба 4Л el.cd 6chr 4  

 32 БДС 833-71 Пружинная шайба 5Л el.cd 6chr 4  

 33* БДС 832-76/4,6 Винт I М5х16 el.cd 6chr 2  

 

 

Примечание:  *  При использовании регулирующих прокладок общей толщиной свыше 2мм 

применит винт поз. 33* (2шт.) на месте винта – поз.27* (2шт.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



32 

20 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ Сопротивление пусковое 
 

 
 

Фиг. 20 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

20 - 3513   00.00.00 Сопротивление пусковое 1 0,982 

 1 3513   00.05.00 Кронштейн (в сборе) 1 0,169 

 2 БДС 8223-74 Шайба 6 2  

 3 БДС 1230-72/5,6 Болт I M6x30 – 8g 2  

 4 БДС 744-72/5 Гайка М6 -7Н 2  

 5 БДС  833-71 Пружинная шайба 6Н 2  

 6 3513   00.04.01 Кронштейн 1  

 7 7007   00.00.41 Кольцо изолационное 2  

 8 7007   00.00.40 Изолационная втулка 2  

 9 3513   00.00.03 Мост 2  

 10 3513   00.00.02 Мост 1  

 11 3513   00.03.00 Элемент сопротивительный (в сборе) 1  

 12 3513   00.02.00 Элемент сопротивительный (в сборе) 1  

 13 3513   00.01.00 Элемент сопротивительный (в сборе) 1  

 14 3513   00.00.01 Шпилька 2  

 15 3513   00.00.04 Мост 1  

 16 3513   00.04.00 Кронштейн с табличкой 1  

 17 7007   00.00.36 Шайба изолационная 4  

 18 7007   00.00.39 Изолятор концевой 4  

 19 БДС 1232-72/5,6 Болт I M6x14 – 8g 4  

 20 7007   00.00.37 Изолятор 6  

 
 

 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru



33 

21 КОМАНДНАЯ СИСТЕМА 

 

 
 

Фиг. 21 

 
Фиг. Поз. № по каталогу Наименование Штук Масса, кг 

21 - 508.1   06.00.00 Командная система 1 0,866 

 1 БДС 744-72/5 Гайка М6 5 0,002 

 2 БДС  833-71 Пружинная шайба 2-6Н 1 0,001 

 3 508.1   06.00.01 Кронштейн 1 0,040 

 4 БДС 1232-72/5,6 Болт I M6x20 2 0,011 

 5 508.1   06.03.00 Сектор 1 0,040 

 6 011.2   14.00.01 Пружина 1 0,020 

 7 508.1   06.02.00 Трос (в сборе) 1 0,680 

 8 БДС 744-72/5 Гайка М8-6 5 0,030 

 9 БДС 14494-78 Шайба М8 4  

 10 БДС 55-77 Шплинт 2х14 4 0,009 

 11 БДС 5282-73/5,6 Ось 8х75/66 1 0,030 

 12 508.1   06.05.00 Педаль (в сборе) 1 0,520 

 13 508.1   06.00.02 Ось 1 0,016 

 14 БДС 55-77 Шплинт 2х25 1 0,001 

 15 508.1   06.04.00 Рычаг (в сборе) 1 0,003 

 16 БДС 14494-78 Шайба М10 2 0,001 

 17 508.1   06.01.00 Рычаг (в сборе) 1 0,004 

 18 БДС 1232-72/5,6 Болт  M8x53 1 0,025 

 19 БДС 55-77 Шплинт 1,6х15 2 0,001 

 
 

 

 

bulgarcar.ru

bu
lga

rc
ar

.ru


